

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 13 октября 1991 года № 230 (2048)

Четверг, 29 ноября 1990 года

Цена 3 коп.

МЫ ВЫБИРАЕМ, НАС ВЫБИРАЮТ

О власти — потом

Во время избирательной кампании велись дискуссии вокруг так называемых предвыборных программ. Сам я с подобными обещаниями не выступал и категорически не приемлю.

Сейчас накал предвыборной борьбы снизился, правильнее будет сказать, почти потух. Были предложения прекратить эту кампанию и разделить оставшееся округа между избранными депутатами, вообще сократить депутатский корпус, так как эффективность его определяется не количеством.

И все же выборы предстоят снова. В связи с этим хотел бы высказать свое мнение по предвыборной программе водителя СПОНАТ В. Абрамчу-

ка в статье «Власть, которая не решает» («СТ», 23 ноября). Одним называнием бросив камень в существующую власть, он выступил в роли статиста по вопросам, которые волнуют всю страну. Но конкретных направлений их решения у кандидата не прозвучало.

У меня накопилось немало наблюдений по работе автобусного движения в городе, но хотелось бы привести только один факт. В начале ноября между остановками «УТГ» и «Трансгаз» в результате порыва трубопровода образовались наледи, и автобусы маршрута № 6 разворачивались у остановки «Совхоз «Северный», чтобы, как объяснили водители, не гробить машины. Но когда дорога была рас-

чищена, автобусы так и не открыли движение, потому что не было указания начальства.

Мое твердое убеждение: улучшение благосостояния людей должно осуществляться не за счет каких-то общественных средств и тем более населения, а за счет перестройки лично каждого, перестройки на собственных предприятиях, поисков собственных резервов, новых форм хозяйственной деятельности, повышения личной ответственности на своем месте. А потом уже говорить о власти.

В. МАЛИК,
депутат городского
Совета, слесарь-
монтажник СПИК
объединения
Сургутнефтегаз.

ДЕЛА КОМСОМОЛЬСКИЕ

УЛЕТАЮТ...

ПЕРВИЧНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННОГО АВИАОТРЯДА РЕШИЛА ВЫТИТЬ ИЗ ПОДЧИНЕНИЯ ОДНОГО ИЗ ЛУЧШИХ ГОРКОМОВ ВЛКСМ СТРАНЫ — СУРГУТСКОГО. ОНА УЖЕ ОТКАЗАЛАСЬ ВЫПЛАЧИВАТЬ СВОИ ВЗНОСЫ В ФОНД ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА И ПОСТАВИЛА ВОПРОС О ТОМ, ЧТОБЫ ПЕРЕЙТИ В СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СУРГУТНЕФТЕГАЗА.

В чем же причина такого сверхисординарного шага? В комитете ВЛКСМ объединенного авиаотряда мне называют песчаную причину. Во-первых, комсомольцы не хотят кормить прокордовый аппарат горкома. Во-вторых, политика горкома комсомола идет вразрез с интересами первичек. Кроме того, тезисы молодежной политики ГК ВЛКСМ, принятые год назад, мало соответствуют социальным нуждам молодых работников СОАО.

Но есть ли гарантия, что, уйдя из-под жесткого давления одного органа, комсомольцы авиаотряда не попадут под другое, не менее сильное? Ребята такую гарантию видят в договорной системе, по которой их первич-

ка будет сотрудничать с комсомольской организацией нефтяников.

Похоже, что обделенные первички в лице комсомольских первичек города начинают разлетаться от своего неблагодарного пана. То бишь горкома ВЛКСМ. И новый приют они пытаются найти под крыльшком крупнейшей в районе комсомольской организации объединения Сургутнефтегаз. Если пример авиаторов окажется заразительным и для остальных первичек города, то совсем скоро в Сургуте появится еще один комитет комсомода — районный, на базе комитета ВЛКСМ объединения Сургутнефтегаз.

Т. САМВОРСКИЙ.

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

РЕМОНТ ПОЛОЖЕН... ЧЕРЕЗ 100 ЛЕТ

Депутатские группы № 6 и № 4 обратились к руководителям объединения Сургутнефтегаз с депутатскими запросами. Ответ дает главный инженер объединения В. Е. КАРТАМЫШЕВ:

«Дом № 6 по улице Бажова был введен в эксплуатацию в 1979 году. По срокам капитальный ремонт положен проводить через 100—150 лет. В доме ведется выборочный капитальный ремонт, производится замена стояков горячего и холодного водоснабжения. Заканчивается капитальный ремонт лифтов в домах № 42, 44 по улице Энтузиастов, в домах № 41, 41/1 по улице Магистральной. По дому № 67 на улице Энтузиастов: ремонт подъездного освещение. Дома СУ-943 приняты объединением с большими эксплуатацион-

ными недоработками. Составлены мероприятия. Произведен ремонт санузлов ремонто-эксплуатационного управления (начальник Л. М. Минталаева). Заканчивается капитальный ремонт лифтов в домах № 42, 44 по улице Энтузиастов, в домах № 41, 41/1 по улице Магистральной. По дому № 67 на улице Энтузиастов: ремонт подъездного освещение. Дома СУ-943 приняты объединением с большими эксплуатацион-

ными недоработками. Составлены мероприятия. Произведен ремонт санузлов ремонто-эксплуатационного управления (начальник Л. М. Минталаева). Заканчивается капитальный ремонт лифтов в домах № 42, 44 по улице Энтузиастов, в домах № 41, 41/1 по улице Магистральной. По дому № 67 на улице Энтузиастов: ремонт подъездного освещение. Дома СУ-943 приняты объединением с большими эксплуатацион-

ными недоработками. Составлены мероприятия. Произведен ремонт санузлов ремонто-эксплуатационного управления (начальник Л. М. Минталаева). Заканчивается капитальный ремонт лифтов в домах № 42, 44 по улице Энтузиастов, в домах № 41, 41/1 по улице Магистральной. По дому № 67 на улице Энтузиастов: ремонт подъездного освещение. Дома СУ-943 приняты объединением с большими эксплуатацион-

РЕКЛАМА

В воскресенье, 2 декабря, с 9 часов состоятся БОГОСЛУЖЕНИЯ Евангельских христиан в ДК «Строитель». Вход свободный. Здесь же по окончании службы можно будет приобрести БИБЛИЮ.

Доводим до сведения читателей, что магазин СМЕНА с 1 декабря в п. Юность открывает «КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН» в здании магазина «Олейка». Жители города, кооперативы приглашают в наш магазин для сдачи товаров на комиссию.

Обр.: п. Юность, магазин № 25. Часы работы: с 10 до 18 часов, выходной — воскресенье.

ПРОСЯТ СООБЩИТЬ ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

В ночь с 11 на 12 ноября была угнана машина марки ВАЗ 2108, госномер Ф 08-27 ТЮ, белого цвета, от дома № 35/1 по ул. Мира. Тот, кто знает место ее нахождения, просит сообщить по адресу: пр. Бедровый, 6, СМНУ СНА, Цыплинской Т. Ф. или по рабочему телефону 6-35-44.

СГОРЕЛ ТЕАТР В ТОБОЛЬСКЕ

В Тобольске — беда: сгорело здание драматического театра. Этот уникальный деревянный терем являлся памятником культуры и архитектуры, был своеобразным символом древнего города на Иртыше. И вот теперь его нет...

Пожар начался в полночь с 17 на 18 ноября. Буквально через шесть минут сюда прибыло пожарное подразделение, но огонь очень быстро распространился по деревянному зданию. В

ликвидации пожара участвовало 20 специальных и пожарных машин. Однако огненная стихия сумела нанести непоправимый ущерб: полностью сгорели зрительный зал, сцена, вспомогательные помещения.

По факту пожара возбуждено уголовное дело. Работает следственная группа городского отдела внутренних дел.

В. СВАЛОВ
(«Тюменская правда»).



О ЧЕМ ЗАДУМАЛСЯ ПРОЛЕТАРИИ? Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО. Читайте на 2 стр. материял «ПРИЕХАЛИ...» — о проблемах современных рабочих.

Границы социальной справедливости

ПРИЕХАЛИ...

Наше предприятие — ровесник города. Возникло оно в 1964 году, когда началось промышленное освоение нефтяных месторождений. Называлось предприятие тогда автотранспортной конторой, затем сменило еще несколько названий, а когда было организовано объединение Сургутнефтегаз, получило «имя»: УТТ-2. С этого момента управление занималось только доставкой нефтяников к местам добычи.

Шел год за годом. Коллектив исправно выполнял свои задачи, зарабатывая неплохие деньги. Но люди думали не только о работе и рублях. У каждого было желание получить благоустроенную квартиру, для детей — место в садике, приобрести автомобиль, а в отпуске отдохнуть на юге по путевке. Ведь у человека, как говорится, две радости в жизни: хорошо поработать и хорошо отдохнуть.

Все эти блага делило объединение Сургутнефтегаз, его руководство, распределявшее социальные фонды по предприятиям. Мы почему-то оказались в роли пасынков, управление стали считать второстепенным предприятием, исполнителем, а не членом коллектива объединения. Квартиры, места в детсадах, машины мы получали, как подачки. Жилье и автомобили наши работники ждали по 13—15 лет — значительно дольше, чем, скажем, нефтяники, буровики, вышкимонтажники. Если последние в среднем получали квартиры через семь, то транспортники — через 14 лет. Места в детском саду нашим работникам выделялись тогда, когда ребята шли в школу.

Ну ладно, это полбеды. За многие годы коллектива УТТ-2 привык к этому. Но вот в 1987 году к нам пришла беда, которую никто в управлении не ожидал: на нас решили провести эксперимент. Техника наша старела, поступление новых автобусов ухудшалось с каждым годом. Поступление их шло по фондам через Минавтотранс, и вот руководство объединения решило избавиться от лишних забот, передав УТТ названному министерству. Мы в очередной раз поменяли вывеску, стала называться СПАТО.

Жизнь под началом объединения Севтюменьавтотранс нам, поначалу показалась перспективной — заметно обновился автобусный парк. Но на этом добрые перемены и закончились. За четыре неполных года СПАТО не получило ни одного квадратного метра жилья. Лишь одному ветерану, который

проработал на предприятии 25 лет, нефтяники выделили квартиру. С десяток семей смогли повести своих детей в садик, о машинах и говорить не приходится, путевки на отдых выделяются раз-два и обчелся.

Правда, начали мы строить дом собственными силами. Стройка длится уже третий год. Устроили почти два миллиона рублей, а толку никакого. Этого и следовало ожидать, ведь мы транспортники, а не строители. Базы для этого нет никакой. Чтобы пробить что-либо, приходится уступать вымогателям. Даже плиты для дома возили из Тюмени.

Наше предприятие закреплено за торговыми производственными объединениями Сургутнефтегаза. И здесь мы опять получаем подачки. Если нефтяникам, к примеру, выдают по три палки колбасы, то нам по одной, им по курице — нам по половинке. Вдвое меньше получаем мыса, а тушенка нам вообще не выделяется. Про промышленные товары и говорить не стоит: нефтяники их забирают полностью.

Так вот, мы хотим спросить: до каких пор СПАТО будет жить такой нищенской жизнью? С нефтяниками мы делаем одно общее дело, и друг без друга нам не обойтись. Так почему же так несправедливо распределяются социальные блага: одним все, а другим ничего? Почему не ведется контроль за всем этим? Почему одни строят и получают дома в центре города, а другие строят на болоте за городом? А ведь у нас в СПАТО люди стоят в очереди на жилье с 1970 года. Почему нефтяники и газовики могут получать из-за границы товары и реализовывать их внутри, не делясь с другими? Почему Советская власть не восстановит социальную справедливость, где наши народные депутаты — защитники народных интересов?

Мы обращаемся к депутатам СССР и РСФСР гг. Неелову, Сидоренко, Козырю, Богданову, к депутатам областного и городского Советов: если не получается установить контроль за распределением товаров по предприятиям, добейтесь, чтобы все они шли через свободную продажу, не надо морочить людям голову.

Надеемся, что это письмо не останется незамеченным теми, от кого зависит дальнейшая судьба СПАТО. Надо немедленно все менять, и менять в лучшую для людей сторону.

Коллектив комсомольско-молодежной бригады С. Сарафанова Сургутского ПАТО.



Соотечественники

Вот вернётся Вася...

— Плохо живем, — сразу же сказал Владимир Васильевич.

Вот в больницу пришел, а она закрыта. Потянувшись назад через это грязное месиво. Всю осень в сапогах ходим, иначе не пролезешь.

В большой обиде и не торговлю: то три бани тушеники мне, как участнику войны, давали, теперь одну-две.

Говорят Дятлов с прищуром и дрожью в голосе. Еще бы, лета-то солидные, восьмьюдесятками измеряются. Успел повоевать и потрудиться вволю.

С 1952 года пришел в лес и вышел только на пенсию. Работал на Майском, Каркатеевском участках, в Орехово, Югане ЛЗУ. Тут и старость подкралась. На его глазах расстраивался и развивался поселок. Был он когда-то приглядный да уютный. Душа пела и радовалась, как приезжал домой-то. Теперь вот размесили улицу — не пройти и не проехать (встреча у нас состоялась осенью).

— Здесь и дети народились, выросли. На своих ногах теперь. Пятеро деток-то было. Ждем вот Васю из армии, он последний и



наша надежда. Мать-то, Мария Борисовна, совсем обездвижена, в баню сходить не можешь. Так на мотоцикле люда добрые возят.

Мария Борисовна не утерпела и тоже слово вставила. Рассказала, как в лесу работала, штукатурка. Хорошие по-

тим временем деньги во-

лучала. «От выработки, — говорит она, — платили, а мы пасаны помогали, так, приятное дело, получалось быстрее. Если бы одна, так столько не сделать. Вот и теперь жду Васю. Он придет, уж нас не бросят...»

Корыстные ли деньги получали? Как сын

(фото).

ЕСТЬ ТАКОЕ МНЕНИЕ

Частная собственность — капитализм

«Сургутская трибуна» последнее время уделяет внимание перспективам развития частной собственности в нашей стране. Недавно газетой проведен экспресс-опрос группы людей на эту тему. И, как ни странно, многие мои земляки за эту форму собственности.

Частная собственность будет привлекательной до тех пор, пока ее нет. Когда же она утвердится, разовьется и укрепится, вновь станет ненавистной. Появятся эксплуататоры и эксплуатируемые, угнетатели и угнетенные, богатые и бедные, кулаки и батраки, вновь возникнут враждебные друг другу классы.

Частная собственность на орудия и средства производства существовала на русской земле

многие века, и всегда против нее выступали не имели своих настоящих хозяев. Все, что было сделано в стране с 1917 до 1985 года, — все плохо, и только в последние пять лет начались для России светлые дни. Никак нельзя согласиться с ложью.

Только Великая Октябрьская социалистическая революция положила начало совершенно новой форме собственности — общественной, социалистической, которая на протяжении десятилетий выдержала самые суровые испытания. Такие испытания не выпадали на долю никаких других государств.

Теперь идет сплошное очернительство и яростное критиканство всего прошлого, в том числе и социалистической собственности. Говорят, что у нас земля, недра, ра-

воды, фабрики все годы Советской власти не имели своих настоящих хозяев. Все, что было сделано в стране с 1917 до 1985 года, — все плохо, и только в последние пять лет начались для России светлые дни. Никак нельзя согласиться с ложью.

Многие поколения советских людей самоотверженно работали на благо страны и достигли огромных успехов. Лагонная и убогая страна, на огромных пространствах которой царила «самая настоящая дикость», превратилась за годы Советской власти в великую державу. И сделано это за короткий исторический срок.

Формы собственности определяют тип государства. Частная собственность — это капитали-

зодился, пришлось в поселке остаться, в базе работала. Зарплата 60 рублей плюс северные. Как хочешь, так и тянись, как можешь, так и вертись. Хорошо хоть хлебину, и огород. А иначе не прожить. До сих пор за огород держимся, как-нибудь дотянем до зимы. Там уже облегченье нам будет».

Сам Дятлов сидит тихонечко, слушает, где поддакнет, где кивнет. В согласии прожили, видно, супруги. И эта теплота взаимоотношений поддерживала их в трудный час.

— Спасибо соседям, добрым людям, — говорит Владимир Васильевич. — Не забывают: хоть в магазин сходят, в баню свозят. Ничего нас арбузами побаловали, яблоки есть. Да и сами привезли немного ягод, орехов. Больших денег не скопили, но и в

И. ЗАХАРОВ

не может оправдывать антизаконные средства ее достижения.

Помнится, что тоже видел в нарождающихся ракетирах этаких современных Робин Гудов. Один только фильм «Борьба в законе» сделал им отлушительную рекламу. И к чему же пришли? Сегодня ни милиция, ни общественность не знает, как избавиться от новоявленных «поборников справедливости».

Во многом рост преступности зависит от нравственного состояния общества. Людей покидают тех, кто искренне верит в прошлым идеалам, честно жил и трудился, никакие соблазны не сбывают толку. А как быть с молодыми, которые не верят ни в бога, ни в честь, ни в коммунизм? Ведь сегодня, когда нравственные истины уступают место нехитрым принципам обывателя, переступить черту, отделяющую честного гражданина от преступника, становится не так уж страшно.

Зам. редактора
Г. А. ГАРЕЕВА.

В КЛУБЕ «ЗДРАВСТВУЙТЕ»

Примерно два раза в месяц, по четвергам, в культурно-спортивном комплексе «Геолог» собираются последователи учения и методики Порфирия Корнеевича Иванова, посвятившего пол века своей жизни изучению связи Природы и Человека. В результате появилась система из двенадцати правил, направленная на то, чтобы укрепить здоровье человека.

На встречи в клуб «Здравствуйте», возникший при посредничестве Сургутской нефтегазоразведочной экспедиции в мае этого года, приходят люди разных профессий — геологи, энергетики, механизаторы, речники.

Когда слушаешь их, возникает вопрос: а как относятся к этому клубу врачи? Но десятки свидетельств подтверждают, что система Иванова исцеляет многие болезни. Ею занимаются при повышении давления и заболеваниях почек, при астме и сахарном диабете, при первых расстройствах и склонности к полноте. Она отвращает от курения и алкоголя...

В клубе можно услышать удивительные истории из жизни П. К. Иванова. А когда появляется методическая литература, тогда люди щедро делятся ею между собой. Налаживают переписку с аналогичными клубами в других городах, организуют встречи с учениками и последователями Иванова. 1 декабря здесь будут читать лекцию консультанты павильона «Космос» при ВДНХ СССР. Она называется «Взгляд в будущее» и посвящена системе П. К. Иванова.

— Мне скоро исполнится 85 лет, — писал, обращаясь к потомкам, П. К. Иванов. — 50 лет из них я отдал практическому поиску путей здоровой жизни. Для этого я каждодневно испытывал на себе различные качества Природы, особенно суровые стороны. Я толон желания весь свой опыт передать нашей молодежи и всем советским людям. Это мой подарок им.

Приходите в клуб. Может быть и вам откроются тайны, связанные неразрывно и с неожиданной стороны Природу и Человека, и все двенадцать правил системы Иванова станут вам понятны.

Т. ШМАТОВА,
наш. нешт. корр.

ПЕРЕСТУПИТЬ ЧЕРТУ

Криминальная история

ологи. А через короткое время подъехала милиция.

Хорова взяли в этот же день в общежитии. Не удалось найти только обрез, который, по словам преступников, они выкинули по дороге. Несудачное ограбление сберкассы в Солнечном дало следствию ниточки к не-раскрытым преступлениям в Нефтеюганске и Сургуте.

— 4 —

ПЕРВЫЙ СУД над Секриеру и Хоровым состоялся в апреле 1989 года. Вина обоих была полностью доказана.

Но разбирательство отложили на довольно длительный срок. Что же помешало тогда правосудию вынести приговор? Камнем преткновения стало объяснение, которое Секриеру дал своим преступлениям.

Окончание.
Начало на 3 стр.

На суде он рассказал трогательную историю о том, как когда-то по-встречал человека, сформировавшего впоследствии его мировоззрение. Обучение разным наукам, включая политэкономию, вскоре дало свои плоды. Глянув по-иному на окружающий мир, Секриеру обнаружил в нем множество несправедливостей. С тех пор им овальная бредовая идея о создании какого-то аппарата обороны страны (будто мало одного министерства?). Для осуществления этой цели ему требовалось 150 тысяч рублей. За ними-то и отправился на Север.

Выслушав такое, разве не задумашься о нормальности этого человека? Прокурор и адвокат выразили свои сомнения по поводу психического состояния Секриера. Поэтому суд вынес решение провести в отношении подсудимого психиатрическую экспертизу. Каза-

лось бы, простое дело. А медучреждения Тюмени и Свердловска больше года возились с ним. И только после очередного ходатайства судьи Ю. И. Сальникова летом 90-го в Свердловской психбольнице была проведена экспертиза, призвавшая Секриеру совершенно вменяемым.

В октябре этого года состоялось повторное судебное заседание. Дело о «фантомасе», потрошившем нассы в Сургутском районе, было доведено до логического конца. Суд приговорил Секриеру по ст. 93 (хищение в особо крупных размерах) к десяти годам лишения свободы в ИТК усиленного режима с конфискацией имущества. Хорову за недонесение о готовящемся преступлении (ст. 190 УК РСФСР) дали два года лишения свободы с отсрочкой приговора на тот же срок.

Ставить ли точку в

этой истории? Думаю, пока рано. Есть резон вернуться к вопросу о философии современных преступников. В своем последнем слове на суде Секриеру произнес такую фразу: «Я сделал вывод, что государство грабит народ, и я сколько буду жить, столько буду грабить государство. Если бы деньги действитель но были народные, я бы не грабил». Какова сила убеждения, а? С оговорками я бы даже резюмировал, что сказанное соответствует духу времени. Да вот только не тянет Секриеру на борца за справедливость. А уж до Юрия Деточкина ему и вовсе далеко. Тот ходил деньги в детские дома перечислял, а этот все истратил на себя. Но главное в другом. Экспроприаторы, будь они красные или белые, во все времена должны считаться преступниками. И даже самая благая цель

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНО

ДКиТ «ЭНЕРГЕТИК»
30 ноября. «ОБМАНЩИКИ» — в 17, 19, 21.

«РУБИН»

30 ноября. «ПОЛНЕВА» — в 12, 15, 18, 21.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ

ВИДЕОСАЛОН

30 ноября. «ОДНАЖДЫ МНОГО ЛЕТ НАЗАД» — в 10, «ОБРЕЧЕННЫЙ НА ОДНОЧЕСТВО» — в 12,

«БАЛБЕСЫ» — в 14, «ФАНАТ» — в 17.

«ПОЧТАЛЬОН ВСЕГДА ЗВОНИТ ДВАЖДЫ» — в 19.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Коллектив магазина № 18 поздравляет Наталью Алексеевну ЖИГАЙЛО с днем рождения. Желает всего самого доброго.

Поздравляем дорогую маму Клавдию Алексеевну МИЩЕНКО с юбилеем. Желаем счастья, крепкого здоровья, успехов во всем. Всего самого наилучшего.

С уважением
дети внучка.

РАЗНОЕ

ПРОСЯТ ВЕРНУТЬ
ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ
утерянное водительское удостоверение на имя Музыка Анатолия Васильевича. Обр.: ул. Студенческая, 21, кв. 163; тел. 3-82-82.

водительское удостоверение на имя Валерия Николаевича Саникова. Обр.: ул. Федорова, 5, кв. 81.

Общество защиты прав потребителей ПРИГЛАШАЕТ всех жителей Сургута принять участие в общегородском санкционированном митинге по организации торговли дефицитными товарами.

Митинг состоится 30 ноября 1990 г. в 13 часов у ДК «Энергетик» (сбор в 12 часов 30 минут). Совет управления общества защиты прав потребителей.

Сургутское производственное объединение Сабинвест ПРЕДЛАГАЕТ предприятиям и кооперативам города ЗАКЛЮЧИТЬ договоры на декабрь 1990 г. и на 1991 г. на бронирование мест и проживание в гостинице «Кедр». Тел.: 6-92-02, 7-11-89.

ПОТЕРЯЛАСЬ СОБАКА
19 ноября в микрорайоне геологов (спаниель, окрас черно-белый). Знающих о месте нахождения просим сообщить за вознаграждение по адресу: ул. Федорова, 69, кв. 188; тел. 2-71-07.

Здесь возвращают молодость! В помещении детской поликлиники (новое здание на остановке «Дом Советов») работает КОСМЕТИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ.

Здесь вам сделают чистку кожи лица, косметические маски лица и шеи, витательные и дезинфицирующие маски. Процедуры выполняются в основном на натуральных продуктах и травах.

Вас ждут в 427-м кабинете с 10 до 18 часов, выходные — воскресенье и понедельник.

СПЕШИТЕ! Пока косметолог работает по государственным расценкам.

626400, г. Сургут, ул. Малковского, 12а. Телефон: приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретариат — 6-60-92, отделы: сельской жизни — 7-56-06, спорта — 6-67-57, экономики — 6-63-63, культуры и нравственных проблем — 2-97-68, транспорта — 2-85-41, молодежной жизни — 7-56-05, фотогалерея — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, бухгалтерия — 2-92-89, бухгалтер типографии — 2-52-08.

Газета выходит ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Печатается офсетным способом.

